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Ellenőrző Testületi beszámoló 2017

Az Amnesty International Magyarország felügyelő szerveként működő Ellenőrző Testület 2017-

ben teljesítette az Alapszabályban meghatározott feladatait. Az Ellenőrző Testület jelenleg 3

tagú, elnöke dr. Kricsfalusi Nóra, tagjai Kovács Henriett és Ferenczy Konrád. Az Ellenőrző

Testület évente legalább egyszer ülésezik, feladata az AIM működésének és gazdálkodásának

ellenőrzése, a jogszabály és Alapszabály szerinti működés biztosítása.  

A  2017-es  évben  az  Ellenőrző  Testület  nem  talált  semmilyen  Alapszabály-ellenes

tevékenységet sem az Iroda, sem az Elnökség működésében. Az Egyesület tagsága a 2017.

április 21-ei Rendes Közgyűlésen elfogadta a 2016. évi közhasznúsági jelentést, a 2016. évi

pénzügyi  beszámolót  és  auditált  pénzügyi  beszámolót,  valamint  a  2016.  évi  Ellenőrző

Testületi  beszámolót,  továbbá  egy  új  elnökségi  tagot  és  két  új  ellenőrző  testületi  tagot

választott.  A  2017.  augusztus  24-én  megtartott  Rendkívüli  Közgyűlés  összehívására  az

Egyesület elnökének lemondása miatt volt szükség, tekintettel arra, hogy az Elnökség létszáma

az Alapszabályban meghatározott minimális létszám alá csökkent. A Rendkívüli Közgyűlésen

megválasztott  hat  új  elnökségi  tag  megbízatása  a  2018.  évi  Közgyűlésig  tart.  Mindkét

Közgyűlés a hatályos jogszabályoknak és az Alapszabálynak megfelelően került összehívásra és

lebonyolításra,  a  Fővárosi  Törvényszék  az  Egyesület  nyilvántartási  adataiban  bekövetkezett

változásokat bejegyezte. 

A  negyedéves  pénzügyi  ellenőrzéseket  az  Ellenőrző  Testület  egy  tagja  és  az  Egyesület

Kincstárnoka az Irodavezetővel közösen a szabályoknak megfelelően, a határidők betartásával

tartották meg (a pénzügyi  ellenőrzések időpontjai: 2017. április 21., 2017. augusztus 1.,

2017. október 30. és 2018. január 25.).  A pénzügyi ellenőrzések eredményéről a tagság

írásos beszámolót kapott.

Budapest, 2018. április 4.


